新华产权交易所

产品名称	新华产权交易所
公司名称	广东日月同辉贵金属经营有限公司
价格	面议
规格参数	品牌:日月同辉 型号:新华产权
公司地址	广州市天河区华夏路22号富力盈信大厦2602-06
联系电话	020-83077751 13631274223

产品详情

新华产权002号会员广东日月同辉贵金属经营有限公司招商进行中,返佣绝对及时、丰厚。 广东日月同辉贵金属经营有限公司为日月同辉集团旗下的子公司之一,注册资金3000万,拥有全国会员 管理资质,专业从事投资咨询服务。而日月同辉集团旗下拥有白酒制造业、住宿业、 餐饮业 、金融投资业、汽车销售服务业 ,五大业务版块。集团总部位于福建福州 鼓楼区 ,在福州、厦门 、广州、黑龙江、西安建立各大分公司,发展为面向全国、跨行业经营的实业企业集团。日月同辉集 团致力于打造一个华尔街金融资讯发布媒体,彪炳日月同辉集团奠定了新的里程碑,新的战略高度将带 领日月同辉集团迈向更广阔的未来。

新华产权交易所为新华大庆国际是有咨询中心有限公司全资子公司,是国家从金融战略高度顶层升级,全局规划,推动中国金融市场的进一步发展,进而实现全球金融的中国价格、中国指数,提升中国在全球金融产品领域的话语权和定价权的综合类交易所。

新华产权交易主要优势为:

- 1、全国唯一具有互联网金融概念的交易所
- 2、全国为数不多的可为企业和个人实现融资服务功能的交易所
- 3、全国位数不多的受到国家级领导关注的交易所
- 4、有专业金融机构为特别对冲会员
- 5、依托新华社强大咨询及资源整合能力、国家公信力,拥有行业较高影响力的交易所
- 6、拥有来自金融行业各个专业领域,具有丰富的从业经验和全面专业知识人才的交易所。